



十年同行·厚德载富



始于1908 您的财富管理银行



如果现在手头上有20万元现金,你会怎么投资?是把它放到“过山车”一般的股市里?还是购买一款稳健的银行理财?现在,还有一种更灵活、更安全的方式能让这20万元“钱生钱”,那就是大额存单。2016年12月24日至2017年1月15日,交通银行3年期个人大额存单开售,存单期限包括3个月、6个月、1年期,投资起点为20万元。业内人士表示,人民币利率下行通道下,从中长期来看,大额存单将成为确保个人资产安全的“避风港”。倪子 全权 黄敏

## 交通银行三年期个人大额存单开售 利率较央行基准上浮40% 收益有保障

### 额度紧张想要赶紧抢

“我的资金之前都在股市里,但股市近期波动太大,决定拿出资金来买一些收益稳定的产品。”昨日,某投资者胡先生受访时说,对于大额存单的利率,他认为先买的算是赚着了。

相比起央行新基准利率,大额存单在收益方面优势明显,因此得到不少投资者

青睐。据介绍,大额存单前期预约非常火爆,客户购买主要是为安全考虑。

“有一些是之前就喜欢做存款的客户,有一些是股市赚了钱,拿出回流的资金来购买,还有的是看到媒体宣传消息,自己咨询来购买的。”近期股市暴跌也催热大额存单销售,主要是不少股民为避

免资金缩水,购买大额存单锁定收益。随着大额存单销售升温,大额存单种类也在不断增多。

由于大额存单前期预约比较理想,目前额度已非常紧张。交行相关负责人提醒广大市民,想购买大额存单的客户要尽快联系客户经理。

### 市民可随时提前支取

购买了大额存单,如果临时急用资金怎么办?与之前定存提前支取损失全部定存收益不同的是,交行对于提前支取大额存单实行“靠档计息”。也就是说,不按支取日期活期挂牌利率计息,而是按照实际存期满足的最长期限产品利率计息。一方面保证客户资产配置的精

活性,另一方面保证客户在提前支取时有较高的利息收益。

目前,交行大额存单开通手机认购渠道,五步轻松认购大额存单。第一步:登录“交通银行APP”点击“全部”;第二步:进入“全部”,点击“定期”;第三步:选择“大额存单”,点击“购买”;第四步:查看协议并

勾选确认,输入认购金额,确认产品要素,输入交易密码,确认购买成功;第五步:查询交易入口:点击“定期存款”模块,点击右上角“我的定期”大额存单。

业内人士提醒,近期股市投资风险增大,从资产配置角度考虑,个人大额存单属于防御性资产,是客户安全性存款的较好选择。广告

### 利率上浮40%流动性强

大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。大额存单由商业银行直接发行,与定期存款一样安全。根据《存款保险条例》,大额存单作为一般性存款,纳入存款保险的保障范围。

据了解,大额存单利率较央行基准上浮40%,收益有保障。流动性强可提前支取,满足临时用款需求。而且,采用固定利率,可有效抵御降息风险。投资期限也很灵活,分为3个月、6个月、1年期等,满足客户多元化配置需求。

## 行业动态

### 工行以电商平台助力旅游消费升级

近日,工商银行“融e购”电商平台首届门票节圆满收官。全球近1500个景区和全国近千家票务代理商参与活动,通过提供景点门票销售、特色民宿客栈预订、私家汽车租赁等一系列出行服务。初步统计,本次“融e购”门票节订单量超过12万笔,交易规模超过8600万元。本次门票节采取了“景区直营+商户代理”的销售模式,客户能根据自己的需求,进行个性化定制。李欣

### 光大私人银行服务再创新

日前,在《亚洲银行家》举办的“2016亚洲银行家中国私人银行和财富管理奖”评选中,中国光大银行获得“最佳私人财富服务质量”奖项。这是今年继获得“最佳私人银行品牌”“最佳创新银行理财产品”“最佳风险管理”等奖项后,光大银行首次获得由境外权威机构评选的私人银行奖项。胡凯艳

### 建设银行 同行转账、存取款全免费

2017年1月1日开始,中国建设银行取消了同行异地存取款、转账手续费。也就是说您手中的建行卡,在全国各地建行存取款均免手续费。柳眉

### 中信银行汽车金融信贷投放突破4000亿元

在2016中国汽车“金引擎”奖评选中,中信银行独揽“2016最佳对公汽车金融服务银行”殊荣,这是中信银行连续第三年获得这一奖项。近年来,该行立足于建设“最佳综合融

资服务银行”,依托中信集团金融牌照优势,提出“交易+”服务品牌,满足汽车行业零部件供应商、整车主机厂、经销商、后市场服务商的各项金融需求。李若涵

### 招商银行全流程资管成转型新动能

2016年上半年,招银资管代客理财业务发展势头良好,累计发行理财产品2132只,全行累计实现理财产品销售额7.76万亿元,同比增长46.68%。截至2016年6月末,理财业务资金余额20448.57亿元,较上年末

增长12.31%。招银资管内设14个部室,承担理财产品规划及创设、资产配置和投资运作、风险管理及运营核算等全面涵盖前、中、后台的经营和管理职能,致力于打造国内先进的全流程银行资管机构。段家良

### 兴业银行服务供给侧改革见行动

日前,由兴业银行参与发起设立的“福建省企业技术改造投资基金(有限合伙)”在不到半年时间内已落地项目23笔,投资规模达21.85亿元。

在该基金年内落地的项目中,平均投资规模0.95亿元,平均投资期限3.4年,有效支持了福建省内的一批省市重点技改项目建设。姚育才

### 富德生命人寿为意外身亡客户快速理赔

2016年7月28日,富德生命人寿客户闫某意外死亡。富德生命人寿开封中支经调查核实闫某于2015年1月23日购买《富德生命安行无忧两全保险》,保额100000元。客户因意

外致死,属于保险责任,因该案涉及刑事案件,富德生命人寿积极协助客户收集理赔资料,客户于12月23日递交理赔申请,两天后就予以双倍并带息赔付200295.89元。李夙

### 华夏保险河南分公司举办十周年VIP客户答谢会



2016年12月30日,为庆祝华夏人寿保险成立10周年,华夏保险河南分公司在郑州召开“荣耀十年”VIP客户答谢会。河南省保险行业协会会长周曙光,华夏保险河南分公司总经理徐洁携全体班子成员及部分部门负责人与100余名VIP客户欢聚一堂,共同分享华夏10年发展的喜悦和成就。

除了为华夏人寿送去生日祝福,周曙光充分肯定了华夏保险河南分公司近年来的发展成绩,期望公司在2017年继续发挥先锋作用,在不断推动公司快速发展的基础上,积极履行社会责任,为中原金融保险业的快速稳定发展添砖加瓦、贡献力量。

现场,徐洁带领班子成员及部分部门负责人,在百人齐唱温暖的《生日歌》中吹熄了华夏10周岁的生日蜡烛,并且许下新年愿望,开启了公司来年的新希望。徐洁说,华夏人寿河南分公司将以铿锵的步伐,遵循“规模稳步增,价值三倍增”的指导思想,朝着“大型化、综合化、公众化、集团化、国际化”的发展远景,不忘初心,继续前进。倪子 张俊 钱金梅